® Maschinen und Werkzeuge fur den Hand- und Heimwerker
Gude GmbH & Co. KG - Birkichstral3e 6 = D-74549 Wolpertshausen
Telefon: 0 79 04/700-0 = Telefax: O 79 04/700-250 * info@guede.com
Service-Center: support@ts.gsuede.com * www.guede.com
en - Artikel: 40553, Serie: FSL40553-01

Metallbandsage MBS 1100

EAN: 4015671405531

Gilt fiir folgende Seriennummern (die 5 ersten Ziffern):
72977 75128 75855 76231 76232 76233 77542 77543

Beschreibung:

Die Metallbandsédge MBS 1100 ist eine professionelle Bandsage, die sowohl fir den stationaren, als auch fir den
mobilen Einsatz bestens geeignet ist. Sie ist daher ein unverzichtbarer Helfer auf Baustellen, in der Montage oder in der
Werkstatt. *leistungsstarker 1100 Watt Motorsvom Arbeitstisch abnehmbar fir den mobilen Einsatz - so kénnen auch
bereits montierte Rohre mihelos gekurzt werdensvariable Arbeitsgeschwindigkeit fur unterschiedliche
Materialiensverstellbarer Handgriff garantiert ergonomisches Arbeiten+handgefiihrt geeignet fir Rohre und
Vollmaterial bis @120 mm+handgefihrt geeignet fiir 4-Kant-Rohre bis 120 x 120 mm+mit Arbeitstisch (Schnittwinkel 90°)
geeignet fir @100 mm bzw. 100 x 80 mm-mit Arbeitstisch (Schnittwinkel 40°) geeignet fir @40 mm bzw. 40 x 40
mmeinkl. 2 Sdgebander (Lange: 1140 mm)-stabiler Arbeitstisch soggt flr festen Stand<helle LED-Lampe leuchtet den
Arbeitsbereich perfekt aus Optionales Zubehor:+#40550 Sageband BI-Metall 1140x13x0,9x6Z/"+#40552 Sageband
Bl-Metall 1140x13x0,65x14Z/"+#40551 Sageband Bl-Metall T140x13x0,65x10Z/"

Ersatzteilliste zu: 40553 / FSL40553-01 Zeichnung zu: 40553 / FSL40553-01

VMg = verbaute Menge
RG = Rabattgruppe

Bild Ersatzteilnr. Bezeichnung VMg RG Preis€ UVP€

excl. incl.

MwSt  MwsSt
53  40553-01053 Klemmhebel 1 3 3,61 4,30
54  40553-01054 Schraube M12x75 1 1 1,67 1,99
55 40553-01055 Gelenk 1 2 11,76 13,99
56 40553-01056 Unterlegscheibe 1 1 0,83 0,99
57 40553-01057 Verbindung 1 5 11,76 13,99
58 40553-01058 Kugellager 51101 2 1 3,35 3,99
59 40553-01072 Hiuilse 1024mm A@30mm 1 1 1,25 1,49
60 40553-01060 Hutmutter M12 1 1 0,83 0,99
61 40553-01061 Befestigungsschraube Gelenk 1 1 0,83 0,99
62 40553-01062 Schraube M10x40 1 1 0,83 0,99
63 40553-01063 Spannbacke fest 1 1 3,35 3,99
64 40553-01064 Schraube Spannbacke M5x10 2 1 0,83 0,99
65 40553-01065 Spannbacke beweglich 1 1 8,39 9,98
66 40553-01066 Feder Spindel 1 1 1,67 1,99
67 40553-01067 Platte Spindel 1 2 6,71 7,98
68 40553-01068 Spindel 1 2 10,08 12,00
69 40553-01069 Exzenterwelle 1 2 6,71 7,98
70 40553-01070 Klemmhebel 1 1 1,26 1,50
71  40553-01071 Fuss PVC 4 1 1,25 1,49

Datum der Erstellung: 13.04.2024 - Alle Preise unverbindlich! Preisanderungen vorbehalten!



